



У нас в гостях популярный эстрадный певец, лауреат Всесоюзного и международного конкурсов, народный артист Белорусской ССР Виктор Вуячич. Многие знают его по телевизионным передачам, слышали его голос на граммофонных пластинках. И вот южносахалинцы, корсаковцы гостеприимно встречают певца у себя, горячо аплодируют песне Игоря Лученка «Память сердца», которая принесла Винтору успех на Всесоюзном конкурсе артистов эстрады, знакомятся с новым репертуаром белорусского певца.

Вместе с Вуячичем к нам на Сахалин приехал эстрадный оркестр «Тоника».

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

Советский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

ФЕВ 1978